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Уважаемые жители Комиссаровского сельского поселения, гости!
 Сегодня я, как Глава Администрации Комиссаровского сельского  поселения отчитываюсь перед населением о проделанной работе за  2024г. И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь администрации в решении различных вопросов.

Основные направления деятельности Администрации в прошедшем полугодии строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Комиссаровского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения в ближайшие годы.

За  2024г. принято 121 постановление и 35 распоряжений Администрации.

Также было проведено 13 заседаний Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения, было рассмотрено и принято 30 решений.

На сайте Администрации Комиссаровского сельского поселения размещаются нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности администрации сельского поселения.

В 2024 году обратилось 1255 человек за получением муниципальной услуги (в основной массе выдача справок).

За истекший период специалистами Администрации составлено 14 протоколов за нарушение правил благоустройства.


На обслуживании МБУ «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов» состоят 141  пенсионер, которых обслуживают 17 соцработник. МБУ «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов», 7 отделение принимает участие в оформлении одиноких пенсионеров в социально реабилитационный центр Красносулинского района. 

По вопросу исполнения бюджета по итогам 2024 года 
Бюджет Комиссаровского сельского поселения по итогам 2024  года по доходам исполнен на 89,0%, при плане 37 216,1 тыс. рублей поступило доходов 33 367,0 тыс.рублей.
 План налоговых и неналоговых доходов выполнен на 44,5 %, при годовом плане 6 928,0 тыс.рублей поступило 3083,0 тыс. рублей. 
План по безвозмездным поступлениям исполнен на 99,99 %, при плане 30 288,1 тыс.рублей поступило 30 284,0 тыс. рублей. 
            На расходы за отчетный период направлено 37 460,0 рублей при плане 33 531,4 тыс.рублей - это 89,5 % годового плана. 

Бюджет поселения на 98 % сформирован по программам на основе утвержденных администрацией муниципальных программ. 
В 2024 году выполняются 6 муниципальных программ, утверждённых в 2019 году:
	1. «Управление муниципальными финансами» 

	2. «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Комиссаровского сельского поселения»

	3. «Развитие транспортной системы» 

	4. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

	5.  «Развитие культуры, физической культуры и спорта»

	6.  «Муниципальная политика»

	7. «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения»


На программу «Управление муниципальными финансами» запланировано 8 291,7  тыс.руб., фактические расходы составили 7 638,9 тыс.рублей.  Из них 7004,8 тыс. рублей это расходы на выплаты по оплате труда работников администрации (с налогами). Коммунальные услуги – 106,8 тыс. руб., услуги связи –87,0 тыс.рублей,  программное обеспечение и обслуживание программ 126,0 тыс.руб,  заправка картриджей, обслуживание оргтехники, канцтовары, приобретение ГСМ   314,3 тыс. руб.
На программу «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Комиссаровского сельского поселения» запланировано 59,0 тыс. руб. Фактические расходы за  2024 года составили 56,0 тыс. рублей - проведено противопожарное опахивание.
На программу «Развитие транспортной системы» запланировано 5043 тыс. руб.  За  2024 года на содержание внутрипоселковых дорог израсходовано 5 041,9 тыс.рублей – работы по механизированной снегоочистке, расчистке автомобильных дорог от снежных заносов, проведены работы по ремонту участка автодороги по ул. Советская х. Лихой Красносулинского района, проведены работы по
нанесению горизонтальной дорожной разметки со светоотражающими частицами для пешеходного перехода п. Чичерино ул. Советская, х. Лихой ул. Ленина, пер. Школьный, п. Розет ул. Подгорная, ремонт мостов х. Лихой, х. Комиссаровка
 На программу «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» запланировано 14 943,2 тыс.руб., в  2024 года было израсходовано 12 930,3 тыс.  рублей. Большая часть запланированного приходится на подпрограмму Жилищно- коммунальное хозяйство – 8 685,3 тыс. руб. (ремонт в котельной в п. Розет), ремонт тротуара в п. Розет – 2 169 102,89 ,  на подпрограмму «Уличное освещение» в  2024 года было израсходовано 2 136,1 тыс.руб., в том числе:
В рамках реализации программы по благоустройству также производились расходы:
- по организации содержания кладбищ (подвоз песка к кладбищам, уборка мест захоронений ) 115 тыс.рублей;
- проведена противоклещевая обработка кладбищ и мест общего пользования на сумму 18,9 тыс. рублей;
- проведены мероприятия по уборке мусора и покосу в местах общего пользования (детские площадки, стадион, летний сад, памятники), в том числе с привлечением школьников;
- приобретались лески и масла для триммеров, пакеты под мусор, бензин для покоса травы.
Расходы на уплату взносов на капремонт многоквартирных домов по муниципальным квартирам запланированы в сумме 144 тыс. руб., израсходовано 68,1 тыс.руб. 
На программу «Развитие культуры, физической культуры и спорта» запланировано 6 733,6 тыс.руб., израсходовано за  2024 года по данной программе  6733,6 руб. Перечисления подведомственному учреждению культуры на выполнения муниципального задания –6 733,6  тыс.рублей. В этой сумме расходы на повышение заработной платы работникам культуры из бюджета поселения, так как в соответствии с указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 ведется мониторинг среднемесячной заработной платы работников бюджетных учреждений культуры. На 31.12.2024 года размер среднемесячной заработной платы данной категории работников равен 46,2 тыс. рублей. 
 Расходы на спорт по этой программе составили 0 рублей. 
На программу «Муниципальная политика» запланировано  196,4 тыс.  руб. В этой программе расходы на социальную пенсию бывшим муниципальным работникам, официальная публикация информационных материалов в газетах и на официальном сайте, затраты на обучение специалистов администрации. За  2024 года израсходовано по этой программе 195,2 тыс.рублей.
По программе «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения» запланировано  0,0 тыс.руб. Расходы не производились.
Ежеквартально проводится оценка результативности и эффективности муниципальных программ, их реализации на основании конечных результатов за отчетный период. Нормативная документация публикуется на сайте Администрации
В  2024 года Администрацией Комиссаровского сельского поселения  проводились мероприятия по мобилизации доходного потен​циала бюджета поселения, такие как информирование населения о своевременной уплате налогов, работа с налоговой инспекцией о численности населения и налогооблагаемых баз объектов собственности. Администрация поселения не имеет просроченной кредиторской задолженности, обязательства выполняются в пределах сроков выполнения контрактов.
В отчетном периоде проведено 3 заседаний Координационного совета, на которые были приглашены 46 человека, после заседаний была оплачена недоимка прошлых лет в сумме 35,6 тыс. руб.
Администрацией Комиссаровского сельского  поселения проводится работа по актуализации налогооблагаемой базы по налогу на имущество объектов капитального строительства, принадлежащих физическим лицам, не имеющих инвентаризационной стоимости и инвентаризация транспортных средств при помощи акта сверки с налоговой инспекции.   Также проводится работа с гражданами  по  уплате имущественных налогов физических лиц путем:
- размещения материалов на стендах в общедоступных местах;
- размещения информационных листовок в местах массового скопления  граждан;
    - частный обход граждан поселения, имеющих недоимку по налогам.
Администрация размещает нормативную документацию, отчетность, изменения плановых и прогнозных данных на своем интернет-сайте. 
Благоустройство
1.  Завозился песок на все кладбища сельского поселения к празднику Пасхи  и произведена уборка 
2. Проведена противоклещевая обработка детских площадок, кладбищ и стадиона поселения 
3. Приобретение контейнеров ТБО в количестве 17 шт. 
4. Противопожарное опахивание населенных пунктов х. Лихой, п. Розет, х. Тацин , х. Комиссаровка, п. Чичерино, п. Зеленый Холм, х. Калиновка 
5. Очистка от снега дорог в зимний период времени, посыпка противогололедными материалами 
6. Нанесение горизонтальной дорожной разметки со светоотражающими частицами для пешеходного перехода п. Чичерино ул. Советская, х. Лихой ул. Ленина, пер. Школьный, п. Розет ул. Подгорная 
7. Установка ограждений (устройство)  восьми контейнерных площадок на 2 контейнера х. Лихой ул. Ленина 30а ул. Новоселов 15а, ул. Подгорная 59, ул. Читчерина 7, ул. Читчерина 62, ул. Советская 58, ул. Победы революции 45, ул. Победы Революции 1а., 
8. Установка ограждений (устройство)  2х контейнерных площадок на 4 контейнера х. Лихой ул. Буденного 1, ул. Максима Горького 19 
9. Косметический ремонт детской площадки х. Лихой ул. Ленина б/н, 
10. Покос травы и уборка территорий 
11.  Замена ламп уличного освещения в количестве 75 шт
12.  В этом году реализован инициативный проект по «Обустройству теневых навесов» в МБДОУ «Светлячок №1» х. Лихой.
13. В 2024 году победителем областного конкура инициативных проектов «Сделаем Вместе» стал инициативный проект «Ремонт кровли в МБДОУ «Светлячок №1» х. Лихой» который будет реализован в 2025 году.
14.  Произведен ремонт двух автомобильных мостов протяженностью 6 метров х. Комиссаровка ул. Гагарина за земельным участком№60, х. Лихой ул. Победы Революции  около земельного участка №78
15.  Ремонт участка автодороги по ул. Советская х. Лихой

16.  Ремонт тротуара п. Розет по ул. Черемушки протяженностью 220м.

17.  Проведена дезинсекция питьевой воды в колодцах

18.  Ремонт мест просадок автомобильных дорог по ул. Московская х. Тацин, ул. Рабочая, ул. Садовая в п. Чичерино

19.  Ремонт уличного освещения в п. Чичерино ул. Советская ,ул. Рабочая, в п. Розет ул. Подгорная, х. Тацин у. Кирова
20. Капитальный ремонт котла НР-18

21. Ремонт участка теплотрассы от ТК2 до ТК3

22. Ремонт участка теплотрассы от ТК3 до ул Черемушки 14

23. Ремонт участка теплотрассы от ТК6 до ТК 8 ул. Черемушки

24. Изготовление бака запаса воды.

25. Замена магистрального трубопровода

26. Замена теплового ввода и задвижки к ж/д по ул.Черёмушки №8

27. Замена участка тепловой сети от ж/д №4 по ул. Черёмушки до ТК-4

28. Ремонт электродвигателя на дутьевом вентиляторе.

29. Ремонт объекта устройства колодца теплотрассы

30.  Обвязка бака резервной воды в котельной п. Розет.

31. Утепление участка теплотрассы.


Кроме того был проведен месячник чистоты, высажены деревья в районе памятника в количестве 10 шт. Производился сбор и вывоз мусора со стадиона, детских площадок и кладбищ. Произведен косметический ремонт  детских площадок.

Так же производились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства.
В целях профилактики предупреждения гибели людей при пожаре и на воде проводились инструктажи с вручением памяток.

Красота, ухоженность наших хуторов зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над чем поработать.
Вопросы, по которым начата и ведется работа
1. Запланированы  работы по замене тепловых сетей в п. Розет и иные виды работ в котельной, которые будут выполнены в этом году.
2. Запланированы работы по обустройству контейнерных площадок для сбора ТКО.
3. Запланированы работы по замене ламп уличного освещения.
4. Работы по гредированию дорог.
