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Добрый день, уважаемые жители Комиссаровского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
В соответствии с действующим законодательством, Федеральным законом  от 20.03.2025 N 33- ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти", Уставом Комиссаровского сельского поселения, глава Администрации муниципального образования представляет 2 раза в год отчет о своей деятельности, деятельности Администрации и Собрания депутатов.
Представляя свой отчет о работе Администрации Комиссаровского сельского поселения за  первое полугодие 2025 года, постараюсь отразить основные направления  деятельности Администрации за прошедший период. На мой взгляд, такая форма взаимодействия с общественностью и жителями сегодня очень важна и эффективна. Это возможность доступным образом донести до населения жизнедеятельность поселения за прошедший период. 
Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте Администрации Комиссаровского сельского поселения в сети «Интернет», и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте», где размещается вся актуальная информация сельского поселения.
Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы специалистов Администрации   Комиссаровского сельского поселения, подготовке нормативно – правовых документов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
Деятельность администрации поселения в отчетный период 2025 года проходила в постоянном сотрудничестве с Собрание депутатов Комиссаровского сельского поселения. 
В настоящее время в состав Собрание депутатов Комиссаровского сельского поселения входит 9 депутатов. За истекший период 2025 года проведено 6 заседаний.


Основные направления деятельности Администрации в прошедшем полугодии строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Комиссаровского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения в ближайшие годы.

За 1 полугодие 2025г. принято 75 постановлений и 21 распоряжение Администрации.

В первом полугодии обратилось 471 человек за получением муниципальной услуги (в основной массе выдача справок).

За истекший период специалистами Администрации составлено 2 протокола за нарушение правил благоустройства и правил охраны жизни людей на водных объектах.

На обслуживании МБУ «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов» состоят 149  пенсионер, которых обслуживают 18 соцработников. МБУ «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов», 7 отделение принимает участие в оформлении одиноких пенсионеров в социально реабилитационный центр Красносулинского района. 

По вопросу исполнения бюджета по итогам 1 полугодия 2025 года 
Бюджет Комиссаровского сельского поселения по итогам 1 полугодия 2025  года по доходам исполнен на 41,0%, при плане 26339,1 тыс. рублей поступило доходов 10809,3 тыс.рублей.
 План налоговых и неналоговых доходов выполнен на 50,9 %, при годовом плане 3 091,3 тыс.рублей поступило 1572,8 тыс. рублей. 
План по безвозмездным поступлениям исполнен на 50 %, при плане 14 703,0 тыс.рублей поступило 7 351,5 тыс. рублей. 
            На расходы за отчетный период направлено 10 766,9 рублей при плане 26418,7  тыс.рублей - это 40,8 % годового плана. 

Бюджет поселения на 98 % сформирован по программам на основе утвержденных администрацией муниципальных программ. 
В 2025 году выполняются 6 муниципальных программ, утверждённых в 2019 году:
	1. «Управление муниципальными финансами» 

	2. «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Комиссаровского сельского поселения»

	3. «Развитие транспортной системы» 

	4. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

	5.  «Развитие культуры, физической культуры и спорта»

	6.  «Муниципальная политика»

	7. «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения»


На программу «Управление муниципальными финансами» запланировано 8263,9 тыс.руб., фактические расходы составили 3804,6 тыс.рублей.  Из них 3339,8 тыс. рублей это расходы на выплаты по оплате труда работников администрации (с налогами). Коммунальные услуги – 84,2 тыс. руб., услуги связи –43,3 тыс.рублей,  программное обеспечение и обслуживание программ 71,2 тыс.руб,  заправка картриджей, обслуживание оргтехники, канцтовары, приобретение ГСМ   113,8 тыс. руб.
На программу «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Комиссаровского сельского поселения» запланировано 19,0 руб. Фактические расходы за 1 полугодие 2025 года составили 10,0 тыс. рублей - проведено противопожарное опахивание.
На программу «Развитие транспортной системы» запланировано 1907,2 тыс. руб.  За 1 полугодие 2025 года на содержание внутрипоселковых дорог израсходовано 388,1 тыс.рублей – это покос травы, уборка придорожной территории, работы по механизированной снегоочистке, расчистке автомобильных дорог от снежных заносов, проведены работы по нанесению обозначений движения по полосам со световозвращающими элементами на пешеходных переходах расположенных по адресу: ул. Советская п. Чичерино, ул. Ленина, пер. Школьный х. Лихой, ул. Подгорная п. Розет Комиссаровского сельского поселения. 
На программу «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» запланировано 4845,4 тыс.руб., в 1 полугодии 2025 года было израсходовано 1831,7 тыс.  рублей. Большая часть запланированного приходится на подпрограмму «Уличное освещение» - 2855,9 тыс. руб., по которой в 1 полугодии 2025 года было израсходовано 1759,8 тыс.руб., в том числе:
-  на уличное освещение 1759,8 тыс. рублей.
В рамках реализации программы по благоустройству также производились расходы:
- по организации содержания кладбищ (подвоз песка к кладбищам, уборка мест захоронений ) 40,0 тыс.рублей;
- проведена противоклещевая обработка кладбищ и мест общего пользования на сумму 48,0 тыс. рублей;
- проведены мероприятия по уборке мусора и покосу в местах общего пользования (детские площадки, стадион, летний сад, памятники), в том числе с привлечением школьников;
- приобретались лески и масла для триммеров, пакеты под мусор, бензин для покоса травы.
Расходы на уплату взносов на капремонт многоквартирных домов по муниципальным квартирам запланированы в сумме 74,0 тыс. руб., израсходовано 42,3 тыс.руб. 
На программу «Развитие культуры, физической культуры и спорта» запланировано 6550,7 тыс.руб., израсходовано за 1 полугодие 2025 года по данной программе  3468,8 тыс. руб. Перечисления подведомственному учреждению культуры на выполнения муниципального задания –3468,8 тыс.рублей. В этой сумме расходы на повышение заработной платы работникам культуры из бюджета поселения, так как в соответствии с указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 ведется мониторинг среднемесячной заработной платы работников бюджетных учреждений культуры. На 30.06.2025 года размер среднемесячной заработной платы данной категории работников равен 48,9 тыс. рублей. 
 Расходы на спорт по этой программе составили 0 рублей. 
На программу «Муниципальная политика» запланировано  268,0 тыс.  руб. В этой программе расходы на социальную пенсию бывшим муниципальным работникам, официальная публикация информационных материалов в газетах и на официальном сайте. За 1 полугодие 2025 года израсходовано по этой программе 131,0 тыс.рублей.
По программе «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения» запланировано  0,0 тыс.руб. Расходы не производились.
Ежеквартально проводится оценка результативности и эффективности муниципальных программ, их реализации на основании конечных результатов за отчетный период. Нормативная документация публикуется на сайте Администрации
В 1 полугодии 2025 года Администрацией Комиссаровского сельского поселения  проводились мероприятия по мобилизации доходного потен​циала бюджета поселения, такие как информирование населения о своевременной уплате налогов, работа с налоговой инспекцией о численности населения и налогооблагаемых баз объектов собственности. Администрация поселения не имеет просроченной кредиторской задолженности, обязательства выполняются в пределах сроков выполнения контрактов.
Администрацией Комиссаровского сельского  поселения проводится работа по актуализации налогооблагаемой базы по налогу на имущество объектов капитального строительства, принадлежащих физическим лицам, не имеющих инвентаризационной стоимости и инвентаризация транспортных средств при помощи акта сверки с налоговой инспекции.   Также проводится работа с гражданами  по  уплате имущественных налогов физических лиц путем:
- размещения материалов на стендах в общедоступных местах;
- размещения информационных листовок в местах массового скопления  граждан;
    - частный обход граждан поселения, имеющих недоимку по налогам.
Администрация размещает нормативную документацию, отчетность, изменения плановых и прогнозных данных на своем интернет-сайте. 
Благоустройство

Одним из важнейших направлений работы Администрации Комиссаровского сельского поселения является организация благоустройства хуторов и поселка.

Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог и тротуаров, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями. За 1 полугодие 2025 года выполнены следующие работы:
1. Завозился песок на все кладбища сельского поселения к празднику Пасхи  и произведена уборка 

2. Произведен ремонт участка автодороги по ул. Советская п. Чичерино 

3. Противопожарное опахивание населенных пунктов х. Лихой, п. Розет, х. Тацин , х. Комиссаровка, п. Чичерино, п. Зеленый Холм, х. Калиновка 

4. Очистка от снега дорог в зимний период времени, посыпка противогололедными материалами 

5. Нанесение горизонтальной дорожной разметки со светоотражающими частицами для пешеходного перехода п. Чичерино ул. Советская, х. Лихой ул. Ленина, пер. Школьный, п. Розет ул. Подгорная 

6. Покос травы и уборка территорий 

7.  Замена ламп уличного освещения в количестве 29 шт
8.  В этом году реализован инициативный проект по «Замене кровли» в МБДОУ «Светлячок №1» х. Лихой.
9.   В апреле  были проведены акции «Сад Памяти» и «День древонасаждения», высажены саженцы деревьев и кустарников  и др. виды работ.
10.  Весной, а также повторно летом проведена противоклещевая обработка мест общего пользования, общей площадью 5,71 га. С целью предупреждения повторных случаев возникновения и распространения заболевания КГЛ среди жителей поселения
Акарицидная обработка проведена в наиболее посещаемых населением места общего пользования:

- кладбища

- детские площадки

- стадион

- парк отдыха

11.   В весенний период проведена работа по побелке деревьев в парковых зонах, на прилегающих территориях к учреждениям,  вдоль автодорог.


Кроме того был проведен сбор и вывоз мусора со стадиона, детских площадок и кладбищ.

Так же производились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства.

В целях профилактики предупреждения гибели людей при пожаре и на воде проводились инструктажи с вручением памяток.

Вопросы, по которым начата и ведется работа

1. В настоящий момент заключен договор на выполнение работ по ремонту тротуара в п. Чичерино, между ул. Садовая и сестер Сурниных протяженностью 125 м.

2. Ведутся работы по заключению договора  по капитальному ремонту дымовой трубы в котельной п. Розет.,

3. Кроме того запланированы иные виды работ в котельной которые будут выполнены в этом году.

4. В настоящий момент заключается договор на приобретение контейнеров ТБО в количестве 115 штук.

5. Запланированы работы по замене ламп уличного освещения.

6. Работы по подсыпке и гредированию дорог.
7.  Запланировано выполнение ремонта водопропуска расположенного по адресу х. Тацин ул. Советская.
Администрации необходимо осуществить следующее:

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

2.Продолжить работу по: 

- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 

- ликвидации несанкционированных свалок; 

- установке и замене фонарей уличного освещения;

- ямочный ремонт дорог 

В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения.
