ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии

по противодействию коррупции в Комиссаровском сельском поселении
21.03.2025                                                                                            х. Лихой
                                                                                                        12.00
Председательствовал: Безрукова Е.Н. – глава Администрации Комиссаровского сельского поселения,  председатель комиссии по противодействию коррупции. 

Секретарь: Груцанова А.М.– главный специалист  Администрации Комиссаровского сельского поселения.

Присутствовали: 6 человек 
Повестка дня: 

1. Об итогах работы с обращениями граждан в администрации Комиссаровского сельского поселения за 2024 год
2. О работе «горячей линии» по приему сообщений о фактах проявления коррупции муниципальными служащими.

3. О выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Комиссаровского сельского поселения на 2021-2024 годы за 2024г.
1. СЛУШАЛИ: 

Груцанова А.М, главного специалиста администрации Комиссаровского сельского поселения, секретарь комиссии.

По первому вопросу: В отчетном году большое внимание уделялось работе с населением.

В  Администрацию за 2024 год  поступило  13 письменных  обращений граждан. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. 
В Администрацию поступают обращения с Веб-сервиса Платформа обратной связи (ПОС). Он позволяет гражданам через форму на портале Госуслуг, мобильное приложение «Госуслуги. Решаем вместе».
В результате анализа обращений граждан и организаций, поступивших в Администрацию Комиссаровского сельского поселения за 2024 год, на  предмет наличия в них информации о фактах коррупции, установлено, что информация о фактах коррупции в обращениях граждан отсутствует.

По второму вопросу: в администрации сельского поселения организована и работает «горячая линия» по приему сообщений о фактах проявления коррупции муниципальными служащими. Сообщений по указанным фактам не зарегистрировано. Продолжить мониторинг обращений граждан и организаций, поступающих в Администрацию Комиссаровского сельского поселения, на  предмет наличия в них информации о фактах коррупции. В случае выявления указанных фактов сообщать в комиссию по противодействию коррупции в Комиссаровском сельском поселении.

По третьему вопросу: Довела до сведения комиссии отчет «О выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Комиссаровского сельского поселения на 2021-2024 годы за 2024г». Отчет о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Комиссаровского сельского поселения на 2021-2024 годы, за 2024г размещен в информационно-телекоммуникационной сети  «Интернет» на официальном сайте Администрации Комиссаровского сельского поселения  в разделе «Противодействие коррупции».
1.РЕШИЛИ: 

1.1.Информацию Груцанова А.М.. принять к сведению.
Председатель комиссии                                                                          Е.Н. Безрукова

Секретарь комиссии                                                                                Груцанова А.М.
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