РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ 

Красносулинский район

Комиссаровское сельское поселение
ПРОТОКОЛ
Схода граждан
Комиссаровского сельского поселения 

17.02.2016 г.

х. Лихой

Ростовская область

Красносулинский район

Комиссаровское сельское поселение
17.02.2016г.                                                                                        х. Лихой

Место проведения – СДК х. Лихого                                                                                                         

15-00 часов
ПРОТОКОЛ СХОДА ГРАЖДАН
 Присутствовали: 
1. Бодров С.Г. –Заместитель главы администрации района

2. Евсеева Е.В. –Начальник УСЗН Красносулинского района

3. Участковый, уполномоченный полиции - Толпыгин Д.Н.

4. Матвиенко Л.С.- директор МФЦ Красносулинского района

5. Депутаты Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения – 4 чел.
6. Жители Комиссаровского сельского поселения – 61 человек.

Повестка дня:

        1.Отчет Главы Комиссаровского сельского поселения Гетманова Владимира Ильича  за 2015года.
           1.  Выступил: Глава Комиссаровского сельского поселения Гетманов Владимир Ильич – о социально-экономическом развитии муниципального образования «Комиссаровское сельское поселение» и исполнение бюджета за 2015год, о проделанной работе в целом .
Уважаемые жители Комиссаровского сельского поселения, гости!
 Сегодня я, как Глава Комиссаровского сельского  поселения отчитываюсь перед населением о проделанной работе за 2015 год. И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов.

Основные направления деятельности Администрации в прошедшем полугодии строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Комиссаровского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения в ближайшие годы. 
За прошедший период издано  255  постановлений и 54  распоряжения   Администрации по вопросам  местного значения,    из них  нормативно-правового характера: 126 постановлений  

За 12 месяцев    было проведено 16 заседаний  Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения,   было рассмотрено и принято 44 решения.

      На сайте  Администрации  Красносулинского района на странице нашего сельского поселения   размещены все нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности сельской администрации поселения.

За истекший период 2015 года обратилось 4236 человек за получением муниципальной услуги.

На  обслуживании  МБУ «ЦСО граждан пожилого возраста  и инвалидов»   состоят 131  пенсионера, которых обслуживают 21 соцработников, в настоящее время проходит процедура оформления 10 пожилых людей. МБУ  «ЦСО граждан пожилого возраста  и инвалидов», 7 отделение принимает участие в оформлении одиноких пенсионеров в социально реабилитационный центр Красносулинского района.                                                   

На территории Комиссаровского сельского поселения действуют: 3 основные общеобразовательные школы, 2 детских сада (в п. Розет открылся новый детский сад «Ивушка»), 2 ФАПа, 3 почтовых отделения, 3 дама культуры, 3 библиотеки, 1 филиал сбербанка,33 магазина.  

Но а теперь я хочу перечислить те объемы работ которые были сделаны Администрацией, инициативными жителями и спонсорами не только за 1 полугодие но и за период с 25.10.2012г. в поселке Розет своими силами построен тротуар от Детского сада Ивушка до многоквартирных домов. Приобретены и установлены 2 остановки, силами Администрации совместно с сотрудниками детского сада была была  приведена в порядок прилегающая территория к Детскому саду.
На территории Детского сада был выложен колодец, прокопана троншея, закуплена и уложена труба и сделана врезка в водопровод.

Силами Администрации были спилены деревья (огромные тополя) и вывезены с территории МКД, а также производился спил деревьев и вывоз битого шифера с больницы. Построен тротуар с запасному выходу больницы, ликвидирован мусоросвалка за больницей. Неоднократно производилась зачистка канализационных колодцев.

По просьбе жителей п. Розет по улице Степная была прокопана траншея и поведена вода к новому водопроводу. Также проведена вода к ДК.
По вопросу исполнения бюджета по итогам 1 полугодия 2015 года 

Бюджет Комиссаровского сельского поселения по итогам 2015 года .
по доходам исполнен на 93 %, при плане 18 миллионов 485 тыс.рублей поступило доходов 17 миллионов 227 тыс.рублей.

         План налоговых и неналоговых доходов выполнен на 79,5 %, при годовом плане 6 миллионов 131,2 тыс. рублей поступило 4 миллиона 873,6 тыс.рублей. Исполнение по видам доходов следующее:

Акцизы выполнение  111,5 % (перевыполнение) факт 2 миллион 473,5 тыс.руб. план 2 миллиона 216,4 тыс.руб.

НДФЛ  выполнен  107,6% (перевыполнение) факт 893,4 тыс.руб. план 830,6 тыс.руб.    

Налоги на совокупный доход  72 %  факт 108,5 тыс.руб.  план  151,3 тыс.руб.  

налог на имущество физических лиц 50,5 %  факт 127,4 тыс.руб. план 252,1 тыс.руб.

Земельный налог  43,5 %  факт 1034,4 тыс.руб.   план 2миллион 380 тыс.руб.  

Госпошлина  26,4 % факт 20 тыс. руб. план 75,7 тыс.руб.  

Арендная плата за имущество  85%  факт 170,9 тыс.руб. план 200 тыс.руб. 

Штрафы  45 тыс.руб.

 Получен бюджетный кредит на сумму 693,7 тыс. рублей на покрытие кассового разрыва. 
План по безвозмездным поступлениям исполнен на 81,6 %, при плане 12 миллионов 354,1 тыс.рублей поступило 12 миллионов 353,9 тыс.рублей. В том числе 1 миллион 12,2 тыс.рублей поступили в счет кредиторской задолженности 2014 года по объекту: Строительство двух подъездов и тротуара к детскому саду п. Розет из областного и районного бюджета.        

            На расходы за отчетный период направлено 17 миллионов 189,8 тыс.рублей при плане 18 миллионов 579,7 тыс.рублей или 92,5 % годового плана. Бюджет поселения на 93 % сформирован по программам на основе утвержденных администрацией муниципальных программ. Эффективность работы муниципальных программ, за отчетный период составляет 86,2%. В 2015 году приняты и выполнялись  6 муниципальных программ:

	1. «Муниципальная политика»

	2. «Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

	3. «Развитие культуры, физической культуры и спорта»

	4. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

	5. «Управление муниципальными финансами»

	6.  «Развитие транспортной системы»


На программу «Муниципальная политика» запланировано  в 2015 году 95,9 тыс.руб. В этой программе расходы на социальную пенсию бывшим муниципальным работникам, официальная публикация информационных материалов в газете, затраты на обучение специалистов администрации. За 2015 год   израсходовано по этой программе 95,8 тыс.рублей.

На программу «Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» запланировано 282,6 тыс.руб. За 2015 год  расходы по этой программе составили 282,3 тыс. рублей. 

На программу «Развитие культуры, физической культуры и спорта» запланировано 4 миллиона 877,7 тыс.руб. Из них на культуру по плану 4 миллионов 868,7 тыс. руб. и  на развитие физической культуры и спорта 9,0 тыс. рублей. Расходы по культуре составили 4066,4 тыс. рублей.
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На программу «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» запланировано 4 миллиона 089,9 тыс.руб. Большая часть запланированного приходится на подпрограмму «Уличное освещение» -- 2 миллиона 419,4 тыс.руб. По этой программе израсходованы средства в сумме 4 миллион 049,5 тыс.руб.
На программу «Управление муниципальными финансами» запланировано 3 миллиона 362,8 тыс.руб. , израсходовано 3 миллиона 299 тыс рублей.

На программу «Развитие транспортной системы» запланировано 3 миллиона 732,8 тыс.руб. освоено 3 миллиона 239.6 тыс. рублей.
 Вся нормативная документация публикуется на официальном сайте Администрации.

         Ведется постоянная работа по мобилизации доходов: с гражданами  по  уплате имущественных налогов путем размещения информационных листовок, материалов на стендах в общедоступных местах (на почте, в здании администрации, в кабинете МФЦ),  кроме того проводится частный обход граждан поселения имеющих недоимку по налогам. Также в 1 квартале 2015 был проведен совместный рейд со службой судебных приставов по адресам граждан – должников. Проводится индивидуальная работа с организациями и гражданами, имеющими задолженность по налогам  и сборам, зачисляемым в консолидированный бюджет Ростовской области по Красносулинскому району, например, по организациям разосланы списки физических лиц-неплательщиков.

     Ведется  работа по повышению эффективности использования муниципального имущества. Бюджет Комиссаровского сельского поселения получает доход от сдачи в аренду имущества – водопровода. В 2015 году произведена индексация стоимости аренды с учетом уровня инфляции на 5,5%.

     На 2015 год заключено соглашение о направлении субсидий на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 167,1 тыс.руб. за счет средств областного бюджета, 11 тыс.руб. за счет средств бюджета района. Доля бюджета поселения составляет 3 тыс.руб. На общую сумму 181,1 тыс.руб. в июле заключены 2 муниципальных контракта на проведение работ по содержанию автомобильных дорог. 100% погашена кредиторская задолженность.

  Также в первом полугодии погашена кредиторская задолженность 2014 года по объекту: Строительство двух подъездов и тротуара к детскому саду п. Розет из областного и районного бюджета на общую сумму 1 миллион 12,2 тыс.рублей.

           На 1 января задолженность по налогам и сборам составляла 3 миллиона 763,6 тыс. руб., на 1 января 2016 задолженность снизилась до 1 миллионов 633,9 тыс.руб. или  в 2,3 раза.
	налог
	поступление

2014 год
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	% роста

	НДФЛ
	729,9
	893,4
	122%

	Налог на доходы (упрощенная система налогообложения)
	87,8
	108,5
	123%

	акцизы
	252,1
	2473,5
	981%

	Налог на имущество 
	1441,6
	1161,7
	0,80% (снижение)


     В отчетном периоде проведено 12 заседаний Координационного совета, на которые было приглашено 186 чел., из них представители юридических лиц 4 чел. По результатам заседаний было уплачено 197,5 тыс.рублей.

по работе с Межрайонной ИФНС России № 21 по Ростовской области прислали списки налогоплательщиков, имеющих по состоянию на  23.10.2015 г. задолженность по налогам (без учета приостановленной ко взысканию в связи с введением процедуры банкротства и  реструктуризированной задолженности, задолженности по умершим физ.лицам) по ОКТМО 60626435.

по Транспортному налогу 1 млн. 404,4 тыс. рублей.

по Земельному налогу с физических лиц 305,5 тыс. рублей.

по Налогу на имущество физических лиц 92,8 тыс. рублей.

Благоустройство

-   при подготовке к праздничным мероприятиям  Пасха, 1 Мая, День Победы были проведены субботники по улицам, на территориях учреждений, кладбищ;                                                 

-   произведен косметический ремонт 3  памятников, капитальный ремонт 1 памятников в п. Розет.                                                           

 - силами администрации,  завозился песок на все  кладбища  сельского  поселения к празднику Пасхи - проведена клещевая обработка всех  кладбищ поселения накануне Пасхи на сумму                                                                                               

 - в апреле , сентябре 2015 года работники ЦСО, Дома культуры и Администрации поселения принимали участие в  субботнике по побелке деревьев, а также была произведена уборка придорожной территории трассы М-4 «Дон»

- 3 несанкционированных свалки ликвидированы с территории Нашего поселения.

- вывоз мусора осуществляется МУП «Коммунальщик», ООО «Стройбытсервис»

-удалось решить проблему с высокорослыми деревьями около в населенных пунктах поселения.                                                

- За истекший период составлено 37 административных протоколов за нарушение правил благоустройства.
В четвертом квартале состоялось 1 заседание КЧС о одно заседание АТС.
А теперь я остановлюсь более конкретно на каждом населенном пункте нашего поселения.
 х. Лихой

В течении всего года проводилась работа по  уборке от  снега дорожной полосы, подсыпка дорог, мелкий ямочный ремонт дорог. В весеннее - летний период- покос травы, уборка несанкционированных свалок, уборка придорожных территорий, были отремонтированы три моста, производился спил деревьев

Проводился неоднократный ремонт светильников и замена ламп по уличному освещению. Также работниками Администрации, культуры. соц. Работниками неоднократно убиралась территория, прилегающая к трассе М- 4 «Дон».

К благоустройству территории привлекались учащиеся СОШ х. Лихого (уборка придорожных полос по поселению, побелка остановок)

п. Чичерино

По п. Чичерино в районе школы нанесена дорожная разметка, установлены дорожные знаки ограничения скорости движения. Регулярно в п. Чичерино проводились рейды административной комиссии  с целью выявления нарушений правил благоустройства в вопросе содержания КРС.   Так же на территории пос. Чичерино производилась уборка мусора, производился ямочный ремонт по ул. Сестер Сурниных.

х. Комиссаровка, 

По ул. Заречной х. Комиссаровка ООО «Энерготранс» установил бетонные столбы в количестве 7 штук и обновлены электропровода. С помощью администрации  (был предоставлен трактор) 7 домовладений по ул. Подгорной смогли подключить к Гуково-Гундоровскому водопроводу. С помощью спонсорской помощи была произведена  подсыпка дорог,  150 машин  горной массой была распределена по дорогам х. Комиссаровка. Добровольная дружин Комиссаровского сельского поселения неоднократна оказывала помощь при тушении пожаров различного характера.

х. Тацин
Огромная работа проведена по х. Тацин в тушении терриконов, много нарушений было со стороны подрядчиков, неоднократно собирали сходы граждан с участием данной организации, устраняли выявленные нарушения, но работу завершили.

ООО «Шахтастрой» оказывала спонсорскую помощь в укладке тротуара от Комиссаровской амбулатории до х. Комиссаровка, в приобретении остановок для нового детского сада, помогали в грейдировании дорог поселения.
п. Розет

По поселку Розет производилась уборка несанкционированных свалок, подсыпка близлежащих дорог. В этом году завершено строительство детского сада, открытие было 23 декабря 2015 года. Официально дошкольное учреждение начало работу с 11.01.2016 года.  Произведена укладка тротуара от  нового детского сада до дома № 17 п. Розет, с помощью спонсорской помощи приобретены и установлены 2 остановки. 

   Хочу от себя лично и от Администрации Комиссаровского сельского поселения выразить благодарность всем землякам нашего поселения:
х. Лихой - Новойдарский Юрий Александрович, Серга Евгений, Калюжный Евгений, Пржедецкий А.В., Демидов Юрий, Шаров Петр и Владимир

По х. Комиссаровка – Калюжин Виктор, Михаленко Александр, Гончаров Сергей

По пос. Розет – Маркс Сергей, Бойченко Павел, Разливалов Владимир

По пос. Чичерино – Сариев Р., Тормашов Сергей.

По пос. Тацин – Бурьянов Николай, Павлов Сергей.

Доклад – Участкового уполномоченного полиции Толпыгина Д.Н. : «О злоупотреблении  спиртными напитками и курении в неустановленных для этого местах», О крименногенной  обстановке на территории Комиссаровского сельского поселения». 
Решили: Отчет Главы Комиссаровского сельского поселения о работе за  2015г. принять.

Протокол вела главный специалист администрации Комиссаровского сельского поселения – Е.В. Федишова.

Глава Комиссаровского сельского поселения                             В.И.Гетманов

