
Информация
  об исполнении бюджета 
Комиссаровского сельского поселения
 Красносулинского района за  2015 год

         

         Исполнение бюджета Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района за   2015 год по доходам составило 17227,5 тыс. рублей, или  93,2 %  к годовому плану, и по расходам – в сумме 17189,8 тыс. рублей, или 92,5 % к плану года. Увеличение доходной части бюджета по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 2094,8 тыс. рублей, или 13,8 %, рост фактических расходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1929,1 тыс. рублей, или на 12,6 %. Профицит по итогам  2015 года составил 731,4 тыс. рублей.
        Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 4873,6 тыс. рублей, или 79,5 % к годовым плановым назначениям. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года объем налоговых и неналоговых доходов увеличился на  1 208,1 тыс. рублей. Увеличение поступлений обусловлено своевременным плановым перечислением налогов на товары (работы, услуги), реализуемых на территории РФ (акцизов по подакцизным товарам (продукции).
        Объем безвозмездных поступлений за отчетный период составил 12353,9 тыс. рублей, или 100% к годовым плановым назначениям и увеличился в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 886,7 тыс. рублей.
        Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения направлена на решение социальных и экономических задач поселения. На эти расходы за 2015 год направлено 8136,1  тыс. рублей. Расходы на предоставление субсидий на выполнение муниципальных заданий бюджетными учреждениями составили 5528,3 тыс. рублей. Задолженность по заработной плате работникам бюджетной сферы отсутствует.
[bookmark: _GoBack]         Бюджет Комиссаровского сельского поселения за  2015  год не имеет просроченных долгов по собственным расходным обязательствам.
          Исполнение бюджета  Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района по доходам за  2015 год представлено в приложении №1  к информации об исполнения бюджета поселения.
          Исполнение бюджета  Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района по  расходам за  2015 год  представлено в приложении №2  к информации об исполнения бюджета поселения.
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