Уважаемые жители Комиссаровского сельского поселения, гости!
 Сегодня я, как Глава Администрации Комиссаровского сельского  поселения отчитываюсь перед населением о проделанной работе за 2018 год. И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь администрации в решении различных вопросов.
Основные направления деятельности Администрации в прошедшем полугодии строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Комиссаровского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения в ближайшие годы. 

За прошедший период издано  145  постановлений и 83  распоряжения   Администрации. 

В 2019г   было проведено 16 заседаний  Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения,   было рассмотрено и принято 25 решений.
      На сайте  Администрации  Красносулинского района на странице нашего сельского поселения   размещаются нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности администрации сельского поселения.

За 2018 года обратилось 2527 человека за получением муниципальной услуги.
На жилищный учет за текущий период встало 3 семьи.

За истекший период специалистами Администрации составлено 48 протоколов за нарушение правил благоустройства и содержания животных.

На обслуживании МБУ «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов»   состоят 131  пенсионер, которых обслуживают 21 соцработник, в настоящее время проходит процедура оформления 10 пожилых людей. МБУ «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов», 7 отделение принимает участие в оформлении одиноких пенсионеров в социально реабилитационный центр Красносулинского района.                                                  

На территории Комиссаровского сельского поселения действуют: 2 основные общеобразовательные школы, 2 детских сада, 3 ФАПа, 3 почтовых отделения, 3 дама культуры, 3 библиотеки, 1 филиал сбербанка, 33 магазина.  
По вопросу исполнения бюджета по итогам 2018 года 
Бюджет Комиссаровского сельского поселения по итогам 2018 года по доходам исполнен на 99 %, при плане 19 696 000 рублей поступило доходов 19 459 873 рубля.
 План налоговых и неналоговых доходов выполнен на 91 %, при годовом плане 2  526 900  рублей поступило 2 300 973 рубля. 
План по безвозмездным поступлениям исполнен на 99,9 %, при плане 17 169 100 рублей поступило 17 158 900 рублей. 
            На расходы за отчетный период направлено 17 907 957 рублей при плане 19 002 300 рублей или 94 % годового плана. Бюджет поселения на 99 % сформирован по программам на основе утвержденных администрацией муниципальных программ. 
В 2018 году выполняются 7 муниципальных программ:
	1. «Муниципальная политика»

	2. «Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

	3. «Развитие культуры, физической культуры и спорта»

	4. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

	5. «Управление муниципальными финансами»

	6.  «Развитие транспортной системы»

	7. «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения»


На программу «Муниципальная политика» запланировано  176 200  руб. В этой программе расходы на социальную пенсию бывшим муниципальным работникам, официальная публикация информационных материалов в газете, затраты на обучение специалистов администрации. За 2018 год  израсходовано по этой программе 161 400 рублей.
На программу «Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» запланировано 85 000 руб. Фактические расходы за 2018 год составили 84 800 рублей. Приобретены пожарный гидрант с подставкой, ранец противопожарный Ермак, запрещающие водные знаки, информационные материалы в сфере противодействия экстремизму и терроризму, проведено противопожарное опахивание.
На программу «Развитие культуры, физической культуры и спорта» запланировано 5 392 800 руб.  израсходовано по данной программе  5 075 700 руб. Перечисления подведомственному учреждению культуры на выполнения муниципального задания – 5 065 800 рублей. В этой сумме расходы на повышение заработной платы работникам культуры из областного бюджета и бюджета поселения в сумме 887 600 рублей, так как в соответствии с указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 ведется мониторинг среднемесячной заработной платы работников бюджетных учреждений культуры. На 31.12.2018 года размер среднемесячной заработной платы данной категории работников составляет рекомендуемый и равен 26 412,20 рублей. 
 Также по этой программе расходы на спорт составили 9 940 рублей. Была приобретена спортивная форма, волейбольные мячи для проведения соревнований.
На программу «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2018 году было запланировано 5 443 700 руб., израсходовано 4 963 300 рублей. Большая часть запланированного приходится на подпрограмму «Уличное освещение» - 2 831 600 руб., по которой в 2018г было израсходовано 2 512 900 руб., в том числе:
- на замену оборудования по уличному освещению в сумме 204 715 руб.
В рамках реализации этой программы также производились расходы:
- по организации содержания кладбищ (подвоз песка к кладбищам) 75 000 рублей,
- на приобретение контейнеров и устройство площадок под мусорные контейнеры в сумме 426 215 руб.
- спил деревьев в сумме 239 630 руб.
- мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалок 199 098 рублей,
- установка детской игровой площадки в х. Лихом 89 900 рублей,
- проведены мероприятия по очистке канализации в п. Розет на сумму 40146 руб.
- приобретен насос в котельную п. Розет на сумму 645 633 руб.
- техническое обследование котельной п. Розет на сумму 99900 руб.
- произведен ремонт кровли в котельной п. Розет на сумму 94994 руб.
- приобретались лески и масла для триммеров, пакеты под мусор, бензин для покоса травы.
Расходы на уплату взносов на капремонт многоквартирных домов по муниципальным квартирам запланированы в сумме 90500 руб., израсходовано 89000 руб. Также администрация производит оплату за текущий ремонт по муниципальным квартирам по квитанциям, в 2018 году расходы по этой статье составили 28 100 рублей. 
На программу «Управление муниципальными финансами» запланировано 5 221 600 руб., фактические расходы 5 133 200 рублей.  Из них 4 304 500 рублей это расходы на выплаты по оплате труда работников администрации (с налогами). Коммунальные услуги – 112 200 руб., услуги связи – 93 400 рублей, ГСМ – 271 000 рублей, уголь на администрацию – 90 000 рублей, компьютерные программы, заправка картриджей, обслуживание оргтехники, канцтовары   215 700 руб.
На программу «Развитие транспортной системы» было запланировано 2 259 800 руб. За счет средств областного бюджета 368 100 руб., за счет средств бюджета района 29 900 руб., за счет средств бюджета поселения 1 861 800 руб.  За 2018 год  израсходовано 2 257 200 рублей – покос травы, уборка придорожной территории, работы по механизированной снегоочистке, расчистке автомобильных дорог от снежных заносов, проведены работы по устранению деформации и повреждений на автодороге по ул. Пушкина, х. Лихой, пер. Школьный, х.Лихой, проведен электронный аукцион на ремонт автомобильной дороги по ул.Черемушки п. Розет Комиссаровского сельского поселения на участке протяженностью 170 метров. Также выполнены работы по установке недостающих барьерных ограждений в п. Розет, по ул. Черемушки (около школы), работы по восстановлению изношенной горизонтальной разметки (пешеходного перехода)  по ул.Ленина, х.Лихой.
По программе «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения» запланировано  10 000  руб. Расходы не производились.
18.09.2018 погашен бюджетный кредит Красносулинскому району в сумме 693 700 рублей. Все проценты уплачены также вовремя. Срок погашения кредита по договору был 29.09.2018.
Ежеквартально проводится оценка результативности и эффективности муниципальных программ, их реализации на основании конечных результатов за отчетный период. Нормативная документация публикуется на сайте Администрации
В течение 2018 года Администрацией Комиссаровского сельского поселения  проводились мероприятия по мобилизации доходного потен​циала бюджета поселения, такие как информирование населения о своевременной уплате налогов, работа с налоговой инспекцией о численности населения и налогооблагаемых баз объектов собственности. Администрация поселения не имеет просроченной кредиторской задолженности, обязательства выполняются в пределах сроков выполнения контрактов.
В отчетном периоде проведено 12 заседаний Координационного совета, на которые были приглашены 80 человека, после заседаний была оплачена недоимка прошлых лет в сумме 69 700  руб.
Администрацией Комиссаровского сельского  поселения проводится работа по актуализации налогооблагаемой базы по налогу на имущество объектов капитального строительства, принадлежащих физическим лицам, не имеющих инвентаризационной стоимости и инвентаризация транспортных средств при помощи акта сверки с налоговой инспекции.   Также проводится работа с гражданами  по  уплате имущественных налогов физических лиц путем:
- размещения материалов на стендах в общедоступных местах;
- размещения информационных листовок в местах массового скопления  граждан;
    - частный обход граждан поселения, имеющих недоимку по налогам.
Администрация размещает нормативную документацию, отчетность, изменения плановых и прогнозных данных на своем интернет-сайте. 
Благоустройство
-   при подготовке к праздничным мероприятиям  Пасха, 1 Мая, День Победы были проведены субботники по улицам, на территориях учреждений, кладбищ;                                                 
-   произведен косметический ремонт 3  памятников.                    
 -  завозился песок на все  кладбища  сельского  поселения к празднику Пасхи на сумму 75 тыс. руб,
- проведена клещевая обработка всех  кладбищ поселения накануне Пасхи на сумму 25,3 тыс.руб.
 - в апреле 2018 года работники ЦСО, Дома культуры и Администрации поселения принимали участие в  субботнике по побелке деревьев, а также была произведена уборка придорожной территории трассы М-4 «Дон»
- 6 несанкционированных свалок ликвидированы с территории Нашего поселения.
- вывоз мусора осуществляется МУП «Коммунальщик», ООО «Стройбытсервис»
-постоянно решаем проблему с высокорослыми деревьями в населенных пунктах поселения.                                                
- За истекший период составлено 48 административных протоколов за нарушение правил благоустройства и содержания животных
Красота, ухоженность наших хуторов зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над чем поработать.
А теперь я остановлюсь более конкретно по каждому 
населенному пункту нашего поселения.
 х. Лихой

В зимние месяца очистка снега, подсыпка дорог, мелкий ямочный ремонт. В весеннее - летний период покос травы, уборка несанкционированных свалок, уборка придорожных территорий. Произведен обкос стадиона «Шахтер». Место под детскую площадку и два памятника с помощью казачества. 

Приобретены и установлены контейнеры ТБО в районе многоквартирных домов, установлена площадка под мусорные контейнеры по ул. Пушкина напротив д.22 . 

Проводился спил деревьев, а также проводился неоднократный ремонт светильников и замена ламп по уличному освещению.  
п. Чичерино

По п. Чичерино самый наболевший вопрос - это прогон скота по населенному пункту.  Проблема устранена вследствие работы с населением и проведением сходов граждан. 

Проведено межевание земельного участка под ФАП. Установлен модульный пункт ФАП.

По заявлениям граждан проводилась замена ламп уличного освещения.

Производился покос придорожной территории.

В зимний период проводилась механизированная снегоочистка, расчистка дорог от снежных заносов.

В 4 квартале начался капитальный ремонт Чичеринской СОШ.

х. Комиссаровка, х. Тацин

Проведено грейдирование и подсыпка дорог  х. Комиссаровка, периодически производится замена ламп уличного освещения. 

Установлена площадка под мусорные контейнеры, а также приобретены контейнеры ТБО на улицу Гагарина, х. Комиссаровка.

 По заявлениям граждан проводилась замена ламп уличного освещения.
п. Розет
В поселке Розет производился ремонт отопления СДК, отремонтирован котел № 1 в котельной. Производилась уборка несанкционированной свалки. Вследствие возникшей проблемы с отоплением моногоквартирных домов и отсутствием управляющей компании Администрацией было проведено 2 конкурса по выбору управляющей
 компании. На сегодняшний день в розыгрыше компании кандидатуры отсутствуют.
Приобретены и установлены контейнеры ТБО в районе многоквартирных домов. Проведена очистка канализации. 

Также в 2018г произведен ремонт крыши котельной, приобретен насос в котельную.
Проводился спил деревьев, а также проводился неоднократный ремонт светильников и замена ламп по уличному освещению.
В зимний период проводилась механизированная снегоочистка, расчистка дорог от снежных заносов.
