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ПРОТОКОЛ СХОДА ГРАЖДАН
 Присутствовали: 
1. Шаповалов В.Б. –Заместитель главы Администрации района;
2. Ковалев А.С. – Глава Администрации Комиссаровского сельского поселения;

3. Фирсов А.Н. – Председатель Территориальной избирательной комиссии;

4. Сосонный Д.П. – участковый инспектор Комиссаровского сельского поселения;

5. Информационная группа Красносулинского района;
6. Жители Комиссаровского сельского поселения – 49 человек.

Повестка дня:

1. Отчет Главы Администрации Комиссаровского сельского поселения Ковалева Александра Сергеевича  за второе полугодие 2017 года. (15 мин.)
2. Выборы 18 марта 2018г. (5 мин.)

- Выступил: Глава Администрации Комиссаровского сельского поселения Ковалев Александр Сергеевич – о социально-экономическом развитии муниципального образования «Комиссаровское сельское поселение» и исполнение бюджета за 2017год, о проделанной работе в целом.
Уважаемые жители Комиссаровского сельского поселения, гости!

Сегодня я, как Глава Администрации Комиссаровского сельского  поселения отчитываюсь перед населением о проделанной работе за 2 полугодие 2017 года. И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь администрации в решении различных вопросов.

Основные направления деятельности Администрации в прошедшем полугодии строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Комиссаровского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения в ближайшие годы. 

За прошедший период издано  70  постановлений и 18  распоряжений   Администрации. 

Во 2 полугодии году   было проведено 10 заседаний  Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения,   было рассмотрено и принято 18 решений.

      
На сайте  Администрации  Красносулинского района на странице нашего сельского поселения   размещаются нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности сельской администрации поселения.

За истекший период 2017 года обратилось 1816 человека за получением муниципальной услуги.

На жилищный учет за текущий период встало 3 семьи.

За 2 полугодие 2017 года специалистами Администрации составлено 24 протокола за нарушение правил благоустройства и содержания животных.

На  обслуживании  МБУ «ЦСО граждан пожилого возраста  и инвалидов»   состоят 131  пенсионер, которых обслуживают 21 соцработник, в настоящее время проходит процедура оформления 10 пожилых людей. МБУ  «ЦСО граждан пожилого возраста  и инвалидов», 7 отделение принимает участие в оформлении одиноких пенсионеров в социально реабилитационный центр Красносулинского района.      

На территории Комиссаровского сельского поселения действуют: 2 основные общеобразовательные школы, 2 детских сада, 3 ФАПа, 3 почтовых отделения, 3 дама культуры, 3 библиотеки, 1 филиал сбербанка, 33 магазина.  

По вопросу исполнения бюджета по итогам 2017 года

Бюджет Комиссаровского сельского поселения по итогам 2 полугодия 2017 года по доходам исполнен на 99 %, при плане 17 541 500 рублей поступило доходов 17 298 670 рублей.

 
План налоговых и неналоговых доходов выполнен на 97 %, при годовом плане 2  551 000  рублей поступило 2 483 558 рублей. 

План по безвозмездным поступлениям исполнен на 99 %, при плане 14 990 500 рублей поступило 14 815 111 рублей. 
            На расходы за отчетный период направлено 19 539 955 рублей при плане 19 866 508 рублей или 98 % годового плана. Бюджет поселения на 93 % сформирован по программам на основе утвержденных администрацией муниципальных программ. 

В 2017 году приняты и выполняются 6 муниципальных программ:

	1. «Муниципальная политика»

	2. «Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

	3. «Развитие культуры, физической культуры и спорта»

	4. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

	5. «Управление муниципальными финансами»

	6.  «Развитие транспортной системы»


На программу «Муниципальная политика» запланировано  148 300  руб. В этой программе расходы на социальную пенсию бывшим муниципальным работникам, официальная публикация информационных материалов в газете, затраты на обучение специалистов администрации. За 2017 год  израсходовано по этой программе 148 200 рублей.

На программу «Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» запланировано и потрачено 26 200 руб. Приобретены пожарный гидрант, запрещающие водные знаки, информационный стенд по пожарной безопасности.

На программу «Развитие культуры и кинематографии» запланировано 4 792 700 руб.  израсходовано по данной программе  4 762 047 руб. это перечисления подведомственному учреждению культуры. В этой сумме расходы на повышение заработной платы работникам культуры из областного и районного бюджета в сумме 378 500 рублей 

На программу «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» запланировано 3 437 100 руб. Большая часть запланированного приходится на подпрограмму «Уличное освещение» - 2 760 700 руб. По этой подпрограмме израсходованы вся сумма.  По подпрограмме «Благоустройство территории Комиссаровского сельского поселения» потрачены 360 000 руб., из них расходы по организации содержания кладбищ (подвоз песка к кладбищам) 77 000 рублей, Мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалок 32 100 рублей, установка детской игровой площадки в п. Розет за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области 66 000 рублей, установлен новый сруб колодца по ул.Максима Горького, х.Лихой, произведены услуги по очистке канализационных сетей п. Розет, лабораторные исследования питьевой воды, услуги по дезинфекции питьевой системы, производился спил деревьев в п. Розет, ул.Подгорная, ул.Зайцева. Кроме того, выполнена схема газоснабжения п. Розет. Также приобреталось дизельное топливо на трактор, лампочки по уличному освещению (ул. Гагарина, х. Комиссаровка, ул. Подгорная, п. Розет), лески и масла для триммеров, пакеты под мусор, бензин для покоса травы.

Расходы на уплату взносов на капремонт многоквартирных домов по муниципальным квартирам запланированы в сумме 86 400 тыс.руб., израсходовано 86 300 руб. Также администрация производит оплату за текущий ремонт по муниципальным квартирам по квитанциям. В 2017 году на эти цели израсходовано 23 000 рублей.

На программу «Управление муниципальными финансами» запланировано 4 399 100 руб. Из них 3 681 900 руб. это расходы на выплаты по оплате труда работников администрации (с налогами) – потрачено 100%. Коммунальные услуги – по плану 64 500 руб., фактические расходы   63 900 руб. ГСМ, запчасти, уголь на администрацию, компьютерные программы   480 600 руб. по плану, потрачено 480 200 руб.

На программу «Развитие транспортной системы» запланировано 4 244 700 руб. За счет средств областного бюджета 368 100 руб., за счет средств бюджета района 29 900 руб., за счет средств бюджета поселения 3 846 700 руб.  За 2017 год  израсходовано 4 073 700 рублей по этой программе – покос травы, уборка придорожной территории, проведены работы по устранению деформации и повреждений на автодороге по ул.Зайцева, х.Тацин, ул.Садовая х.Лихой, ул.Ленина х. Лихой, ул. М.Горького, х. Лихой, пер. Школьный, х.Лихой, установлены недостающие дорожные знаки, автопавильоны (остановки) в количестве четырех.  На эти работы также привлекались люди, которые стоят на учете в Центре занятости. За счет средств областного и районного бюджетов проведены работы по устранению деформации и повреждений на автодороге по ул.Пушкина х.Лихой.

Ежеквартально проводится оценка результативности и эффективности муниципальных программ, их реализации на основании конечных результатов за отчетный период. Нормативная документация публикуется на сайте Администрации

В течение 2017 года Администрацией Комиссаровского сельского поселения  проводились мероприятия по мобилизации доходного потен​циала бюджета поселения, такие как информирование населения о своевременной уплате налогов, работа с налоговой инспекцией о численности населения и налогооблагаемых баз объектов собственности. Администрация поселения не имеет просроченной кредиторской задолженности, обязательства выполняются в пределах сроков выполнения контрактов.

В отчетном периоде проведено 16 заседаний Координационного совета, на которые были приглашены 82 человека и 13 индивидуальных предпринимателей, после заседаний была оплачена недоимка прошлых лет в сумме 204 тыс.руб.

Администрацией Комиссаровского сельского  поселения проводится работа по актуализации налогооблагаемой базы по налогу на имущество объектов капитального строительства, принадлежащих физическим лицам, не имеющих инвентаризационной стоимости и инвентаризация транспортных средств при помощи акта сверки с налоговой инспекции.   Также проводится работа с гражданами  по  уплате имущественных налогов физических лиц путем:

- размещения материалов на стендах в общедоступных местах;

- размещения информационных листовок в местах массового скопления  граждан;

    - частный обход граждан поселения, имеющих недоимку по налогам.

Администрация размещает нормативную документацию, отчетность, изменения плановых и прогнозных данных на своем интернет-сайте. 

	Проблемные вопросы
	Пути решения

	Несанкционированные свалки 

х. Лихой, п. Розет
	Решается вопрос по заключению  договора с ООО «Стройбытсервис», работы будут выполнены до конца февраля 2018г.

	Замена ламп уличного освещения х. Лихой, п. Чичерино, п. Розет, х. Комиссаровка, х. Тацин
	Заключен договор с ИП Цыгулев, работы будут выполнены до 16.02.2018г.

	Ямочный ремонт х. Лихой, ул. Пушкина
	Работы по ямочному ремонту автомобильных дорог х. Лихой, ул. Пушкина запланированы на июнь 2018г, Будут проведены за счет средств областного и местного бюджета. 


- Выступил: Председатель Территориальной избирательной комиссии Фирсов Анатолий Николаевич – с докладом о предстоящих выборах 18 марта 2018г, и о порядке голосования.
Вопрос гр. Загоруйко Н.Б. – об установке дорожного знака или лежачего полицейского на автомобильной дороге около детской площадки х. Лихой.

Ответ: Шаповалов В.Б.  -  данный вопрос решается главой Администрации Комиссаровского сельского поселения. 

Вопрос гр. Агафонова М.М. – о возможности голосования на дому престарелым людям.

Фирсов А.Н.  -  прием заявлений о голосовании на дому будет принимать участковая избирательная комиссия в письменной или устной форме за 10 дней до начала дня голосования и не позднее 14.00 до дня голосования.
Решили: Отчет Главы Комиссаровского сельского поселения о работе за  2-ое полугодие 2017г. принять.

Протокол вела: Главный специалист Администрации  Комиссаровского сельского поселения – И.В. Моисеева
	Глава Администрации Комиссаровского сельского поселения  
	
	А.С. Ковалев


